

# 新矿路项目进展如何?

## 卫东区住建局:正平整场地

□记者 吕占伟

本报讯 近日,有市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台打探新矿路项目进展情况,希望该项目早日完工,方便市民出行。日前,卫东区住建局回应称,该项目已完成前期各项手续办理、施工图设计、工程招投标工作,施工单位已进场开始平整场地。

“请问有关部门,连通一矿路与山顶公园路的新矿路项目进展如何?去年还有公示牌,今年公示牌也撤了,什么时候能修好?希望早日修好,便利市民出行。”一周前,市民何女士在平

观新闻12345民呼必应掌上平台留言。

市12345民生热线服务中心将何女士的诉求派单给卫东区住建局。3月17日,记者从该局了解到,新矿路项目西起一矿路,东至山顶公园路,为城市支路新建道路工程,设计速度30公里/小时,全长1216.208米,道路红线宽25米。工程内容包含道路工程、雨水工程、污水工程、照明工程、交通工程、绿化工程等。该项目属我市八二奖补项目,即市财政承担80%建设资金,区财政承担20%建设资金,因市财政资金尚未到位,导致项目进度缓慢。目前新矿路项目已完成前期各项手续办

理、施工图设计、工程招投标工作,施工单位已进场开始平整场地。下一步,卫东区住建局将积极申请建设资金,督促施工单位加快施工进度,制作公示牌,尽快建成道路,以改善周边交通拥堵的情况,便利群众出行。



## 河南省万村千乡农民篮球赛:平顶山队晋级争霸赛

□记者 王辉

本报讯 3月17日下午,从市教育体育局传来消息,河南省第十四届万村千乡农民篮球赛总决赛(平顶山市郟县赛区)在郟县落幕,我市农民篮球代表队等四支队伍晋级该赛事的争霸赛阶段。

据市教育体育局群众体育科工作人员肖瑶介绍,本届比赛总决赛分为周口市西华县赛区和平顶山市郟县赛区。上述4支球队将与西华县赛区的4支球队会师三门峡灵宝市,争夺本届全省万村千乡农民篮球赛冠军。

## 爱心组织“手拉手”帮扶困境学子

□记者 王亚楠

本报讯 3月17日,市志愿者协会志愿者驱车前往郟县渣园乡,依托“用爱打造心家园项目”的子项目“JZ慢游号之心家园”,为两名困境学子安装床、书桌、衣柜,并送去了床上用品。

13岁困境学子宋小飞(化名)父亲去世,母亲改嫁,现在跟爷爷奶奶一起生活。11岁困境学子冯婉儿(化名)父亲因病不能干活,靠母亲平时打零工维持生计。今年初,市志愿者协会从郟县民政局了解两名孩子的情况后,决定给予帮扶。

## 菌棒撑起“增收伞”

3月14日,在鲁山县观音寺乡西桐树庄村荡泽河畔的毛木耳种植基地,村民朱长军在查看毛木耳菌棒生长情况。

近年来,鲁山县倾力打造食用菌产业,走出了一条科技化、合作化、园区化的特色产业发展之路,食用菌已成为该县引领经济增长、带动农民增收致富的一张响亮名片。

本报记者 胡耀华 摄



## 居民、社区联手帮年近九旬迷路老人回家

□记者 牛超

本报讯 “非常感谢你们把老太太送回来。”3月14日,见到母亲被社区网格员安全送回家,王洪亮说。

3月14日下午3点多,居民张枝萍在新华区新新街街道新兴路发现一位老人在原地转来转去。张枝萍上前询问,但老太太年事已高,口音很重、口齿不清。没办法,张枝萍只好把老太太送到新新街街道兴华社区。网格员

高圆圆、鲁丽丽和刘芹等人一边安抚老人,一边耐心询问。经了解,老太太不但找不到家,还记不起自己的身份信息 and 家庭住址,只记得家门前有棵大树,是平房,儿媳妇叫朗(音)翠珍、孙子叫王晓龙。网格员查询辖区居民信息,没有找到老人说的人,将相关信息发到网格员群里,也一直没有结果。

后来,鲁丽丽、高圆圆、陈赛赛便骑车带着老人在附近寻找。走到中国平煤神马六矿附近一三岔路口时,一

超市老板说他见过老人,她儿子好像在六矿服务四队上班。

兴华社区党委书记刘晓彬得知后,将老太太的照片发给六矿服务四队队长,后确认老太太是该队职工王洪亮的母亲。

得知母亲走失后被社区网格员送回家,王洪亮匆匆赶回家中。据王洪亮说,这已经是他母亲第二次走失了。其母亲年近90岁,老家在许昌市襄城县,一年前来到平顶山。

## 独居老人家下水管堵塞,堵心!社区工作人员帮忙疏通,暖心!

□记者 牛超

本报讯 3月14日,对于年过九旬的郭福兰阿姨来说是堵心又暖心的一天。堵心的是下水管堵了,暖心的是,在社区的帮助下,问题很快就解决了。

郭福兰今年94岁,左手残疾,老伴早年去世。她一个人住在新华区中兴路街道中兴社区中兴小区8号楼。当

天一大早,郭福兰发现自家卫生间的洗手池下水管堵塞,污水流得满屋都是。“这可咋办?”老人急得团团转。

这一天正好是中兴社区志愿者定期为老人打扫卫生的日子。上午9点,社区党支部书记郝喜娜带着网格员来到她家打扫卫生,正好遇到这一情况。郝喜娜立即联系会疏通下水管道的志愿者孙国运,并指挥网格员帮着

老人清理屋子。当天下午4点多,下水管就被疏通了。

据郭福兰说,这已经不是社区第一次帮助她了。为了让她更好地安享晚年,社区专门安排网格员朱莉莉、李柯娟与她“结对”。“她们不但逢年过节来看望我,给我送东西,还隔三差五来家里陪我聊天,帮我打扫卫生、收拾屋子。”郭福兰说。

## 城市留言板 4940000

### 乱闯红灯

网友“江心秋月白”留言:市区平安大道与七矿路交叉口经常有车闯红灯,正常通行的行人和电动车不得不紧急避让。

### 车辆乱停

网友“零下一度”留言:市区和顺路中段光明路至凌云路段,路两边有好多违停车辆,四车道都变成两车道了,还有很多车在此掉头,经常堵车,希望有关部门尽快处理。

### 有车占道

网友“晨曦”留言:市区矿工路平煤神马医疗集团总医院大门西边至迎宾路车辆占道严重,一条是进医院专用道,一条非机动车道也被机动车堵住,只剩下一条机动车道供机动车、非机动车共同行驶。

### 李耀鹏,请认领身份证

网友“Freedom”留言:3月15日,在市区和顺路与新华路交叉口附近捡到李耀鹏的身份证,失主可拨打电话15537565218联系认领。

(平报热线办 李金鸽)

■广告

<p>第3811期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>广告热线:4963338 13603904025 17530891335</p>	<h3>园林绿化</h3> <p>●设计施工养护 18803759991</p>	<h3>出租</h3>	<h3>回收名酒洋酒</h3> <p>●回收各种老酒 18768937777</p>
	<h3>助听器</h3> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p>	<h3>商铺招租</h3> <p>鹰城广场对面临街店面,面积136平方米水电齐全! 15038810970 13733781688</p>	<h3>搬家服务</h3> <p>●喜庆搬家公司 13803750375</p>
	<h3>老年公寓</h3> <p>●晚晴老年公寓 15516017081</p>		<p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>